
147
Respuestas

totales

109  Respuestas completadas

38  Respuestas parciales

639

Visitas de

encuesta

Harrisonburg Stormwater & Environmental Survey
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Programas de la ciudad de Harrisonburg

R1

¿Por qué le importan las aguas superficiales (arroyos) en la ciudad de Harrisonburg?

Respondida: 143  Omitida: 4

Vivo dentro de los límites

de la ciudad de

Harrisonburg o cerca de

los límites de

Harrisonburg.

 Tengo una propiedad en

Harrisonburg

 Trabajo o soy voluntario

en Harrisonburg

 

Soy dueño de una

empresa o una

organización sin fines de

lucro en Harrisonburg

 Soy estudiante (kinder

hasta grado 12)

 Soy un estudiante

universitario

 

Visito/juego en

Harrisonburg
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Opciones Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

Vivo dentro de los límites de la ciudad de Harrisonburg o cerca de

los límites de Harrisonburg.
78.32% 112

Tengo una propiedad en Harrisonburg 47.55% 68

Trabajo o soy voluntario en Harrisonburg 45.45% 65

Soy dueño de una empresa o una organización sin fines de lucro en

Harrisonburg
10.49% 15

Soy estudiante (kinder hasta grado 12) 0.00% 0

Soy un estudiante universitario 4.90% 7

Visito/juego en Harrisonburg 26.57% 38



R2

¿Conoce los siguientes programas de aguas pluviales?

Respondida: 89  Omitida: 58

Programa de asistencia

para la conservación de

Harrisonburg

 Programa de mejora de

drenaje

 Créditos de tarifas de

servicios públicos de

aguas pluviales para

propiedades

residenciales

Opciones Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

Programa de asistencia para la conservación de Harrisonburg 60.67% 54

Programa de mejora de drenaje 35.96% 32

Créditos de tarifas de servicios públicos de aguas pluviales para

propiedades residenciales
70.79% 63
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R3

¿Ha participado en el Programa de Asistencia para la Conservación de Harrisonburg?

Respondida: 52  Omitida: 95

Sí  No  Inseguro

Opciones Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

Sí 15.38% 8

No 80.77% 42

Inseguro 3.85% 2

15.38%

80.77%

3.85%



R4

¿Ha participado usted o su vecindario en el Programa de Mejoramiento de Drenaje?

Respondida: 31  Omitida: 116

Sí  No  Inseguro

Opciones Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

Sí 19.35% 6

No 67.74% 21

Inseguro 12.90% 4

19.35%

67.74%

12.90%



R5

¿Ha participado en el Programa de créditos de tarifas de servicios públicos de aguas

pluviales para propiedades residenciales?

Respondida: 63  Omitida: 84

Sí  No  Inseguro

Opciones Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

Sí 26.98% 17

No 66.67% 42

Inseguro 6.35% 4

26.98%

66.67%

6.35%



R6

¿Dónde se enteró del Programa de Asistencia para la Conservación de Harrisonburg?

(seleccione todas las que correspondan)

Respondida: 52  Omitida: 95

Artículo de periódico  Folleto/colgador de

puerta

 Boletín de la ciudad  

Reunión pública/taller  La publicidad boca a

boca

 Sitio web de la ciudad  

Medios de comunicación

social

 Distrito de conservación

de suelos y agua del

valle de Shenandoah

 Radio  

Televisión  No he oído hablar de

este programa.

 Otros (por favor

especificar)
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Opciones Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

Artículo de periódico 13.46% 7

Folleto/colgador de puerta 0.00% 0

Boletín de la ciudad 19.23% 10

Reunión pública/taller 15.38% 8

La publicidad boca a boca 28.85% 15

Sitio web de la ciudad 23.08% 12

Medios de comunicación social 3.85% 2

Distrito de conservación de suelos y agua del valle de Shenandoah 34.62% 18

Radio 0.00% 0

Televisión 0.00% 0

No he oído hablar de este programa. 3.85% 2

Otros (por favor especificar) 11.54% 6



R7

¿Dónde se enteró del Programa de mejora del drenaje de Harrisonburg? (seleccione todas

las que correspondan)

Respondida: 30  Omitida: 117

Artículo de periódico  Folleto/colgador de

puerta

 Boletín de la ciudad  

Reunión pública/taller  La publicidad boca a

boca

 Sitio web de la ciudad  

Medios de comunicación

social

 Distrito de conservación

de suelos y agua del

valle de Shenandoah

 Radio  

Televisión  No he oído hablar de

este programa.

 Otros (por favor

especificar)
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Opciones Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

Artículo de periódico 13.33% 4

Folleto/colgador de puerta 0.00% 0

Boletín de la ciudad 13.33% 4

Reunión pública/taller 16.67% 5

La publicidad boca a boca 23.33% 7

Sitio web de la ciudad 33.33% 10

Medios de comunicación social 0.00% 0

Distrito de conservación de suelos y agua del valle de Shenandoah 13.33% 4

Radio 0.00% 0

Televisión 0.00% 0

No he oído hablar de este programa. 3.33% 1

Otros (por favor especificar) 6.67% 2



R8

¿Dónde se enteró de los créditos de tarifas de servicios públicos de aguas pluviales de

Harrisonburg para propiedades residenciales? (seleccione todas las que correspondan)

Respondida: 62  Omitida: 85

Artículo de periódico  Folleto/colgador de

puerta

 Boletín de la ciudad  

Reunión pública/taller  La publicidad boca a

boca

 Sitio web de la ciudad  

Medios de comunicación

social

 Distrito de Conservación

de Suelos y Agua del

Valle de Shenandoah

 Radio  

Televisión  No he oído hablar de

este programa.

 Otros (por favor

especificar)
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Opciones Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

Artículo de periódico 16.13% 10

Folleto/colgador de puerta 0.00% 0

Boletín de la ciudad 30.65% 19

Reunión pública/taller 11.29% 7

La publicidad boca a boca 17.74% 11

Sitio web de la ciudad 33.87% 21

Medios de comunicación social 12.90% 8

Distrito de Conservación de Suelos y Agua del Valle de Shenandoah 16.13% 10

Radio 0.00% 0

Televisión 4.84% 3

No he oído hablar de este programa. 0.00% 0

Otros (por favor especificar) 8.06% 5
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Problemas de drenaje e inundaciones

R9

¿Con qué frecuencia experimenta problemas de drenaje o inundaciones en su propiedad?

Respondida: 121  Omitida: 26

Siempre (cada vez que

llueve,sin importar la

cantidad)

 Muy a menudo

(frecuentemente, pero

depende de la cantidad

de lluvia)

 A veces  

Rara vez (sólo ocurrió

una o dos veces)

 Nunca

Opciones Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

Siempre (cada vez que llueve,sin importar la cantidad) 4.96% 6

Muy a menudo (frecuentemente, pero depende de la cantidad de

lluvia)
15.70% 19

A veces 25.62% 31

Rara vez (sólo ocurrió una o dos veces) 28.93% 35

Nunca 24.79% 30

4.96%

15.70%

25.62%

28.93%

24.79%



R10

Sí se produce una inundación en su propiedad, ¿qué sucede? (seleccione todas las que

correspondan)

Respondida: 51  Omitida: 96

Se producen

inundaciones en mi

propiedad con pocos o

ningún daño.

 Un arroyo al lado o en mi

propiedad

ocasionalmente se

desborda.

 Las inundaciones dañan

el césped, los árboles, el

paisaje u otras plantas.

 

Las inundaciones dañan

cercas, cobertizos u

otras dependencias

 Las inundaciones dañan

mi casa y/o mi garaje o

negocio adjunto

 La inundación daña mi

entrada de coches y/o

estacionamiento

Opciones Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

Se producen inundaciones en mi propiedad con pocos o ningún

daño.
54.90% 28

Un arroyo al lado o en mi propiedad ocasionalmente se desborda. 19.61% 10

Las inundaciones dañan el césped, los árboles, el paisaje u otras

plantas.
25.49% 13

Las inundaciones dañan cercas, cobertizos u otras dependencias 11.76% 6

Las inundaciones dañan mi casa y/o mi garaje o negocio adjunto 25.49% 13

La inundación daña mi entrada de coches y/o estacionamiento 23.53% 12
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R11

¿Con qué frecuencia experimenta agua estancada en su jardín?

Respondida: 121  Omitida: 26

Siempre (cada vez que

llueve, sin importar la

cantidad)

 Muy a menudo

(frecuentemente, pero

depende de la cantidad

de lluvia)

 A veces  

Rara vez (sólo ocurrió

una o dos veces)

 Nunca

Opciones Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

Siempre (cada vez que llueve, sin importar la cantidad) 2.48% 3

Muy a menudo (frecuentemente, pero depende de la cantidad de

lluvia)
14.05% 17

A veces 19.01% 23

Rara vez (sólo ocurrió una o dos veces) 33.88% 41

Nunca 30.58% 37

2.48%

14.05%

19.01%

33.88%

30.58%

R12

Por favor de detalles adicionales para ayudarnos a comprender el agua estancada que

usted experimenta. Describa la duración, profundidad, ubicación, etc. (respuesta corta)

Respondida: 35  Omitida: 112



R13

¿Con qué frecuencia experimenta inundaciones en su hogar o negocio?

Respondida: 119  Omitida: 28

Siempre  Muy a menudo  A veces  

Casi nunca  Nunca

Opciones Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

Siempre 0.00% 0

Muy a menudo 3.36% 4

A veces 16.81% 20

Casi nunca 31.09% 37

Nunca 48.74% 58

3.36%

16.81%

31.09%

48.74%



R14

Sí experimenta inundaciones en su casa o negocio, ¿dónde ocurre? (seleccione todas las

que correspondan)

Respondida: 24  Omitida: 123

El agua ingresa al sótano

de la casa o negocio.

 El agua llega a la zona

principal de la de la casa

o negocio.

 El agua entra al garaje

(residencial o negicio)

 

El agua ingresa al

solárium, a la terraza

trasera, al porche o al

patio.

 Otro, por favor explique:

Opciones Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

El agua ingresa al sótano de la casa o negocio. 91.67% 22

El agua llega a la zona principal de la de la casa o negocio. 0.00% 0

El agua entra al garaje (residencial o negicio) 8.33% 2

El agua ingresa al solárium, a la terraza trasera, al porche o al patio. 4.17% 1

Otro, por favor explique: 4.17% 1
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R15

Al comprar la propiedad, ¿conocía las características de las aguas pluviales (tuberías,

entradas, desagües, zanjas, arroyos) en la propiedad y en el vecindario?

Respondida: 85  Omitida: 62

R16

¿Ha tenido alguna pérdida de propiedad (por ejemplo, electrodomésticos, equipos HVAC,

muebles) debido a inundaciones?

Respondida: 118  Omitida: 29

No  Sí, he necesitado

reemplazar

propiedad/equipo cada 0

a 2 años

 Sí, he necesitado

reemplazar

propiedad/equipo cada 3

a 5 años

 

Sí, he necesitado

reemplazar

propiedad/equipo cada 5

a 10 años

 Otros (por favor

especificar)

Opciones Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

No 83.05% 98

Sí, he necesitado reemplazar propiedad/equipo cada 0 a 2 años 0.85% 1

Sí, he necesitado reemplazar propiedad/equipo cada 3 a 5 años 0.85% 1

Sí, he necesitado reemplazar propiedad/equipo cada 5 a 10 años 3.39% 4

Otros (por favor especificar) 11.86% 14

83.05%

0.85%

0.85%

3.39%

11.86%



R17

¿Con qué frecuencia experimenta inundaciones en las carreteras de su vecindario?

Respondida: 119  Omitida: 28

Siempre (cada vez que

llueve)

 Muy a menudo (muy

frecuentemente)

 A veces  

Casi nunca  Nunca

Opciones Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

Siempre (cada vez que llueve) 5.88% 7

Muy a menudo (muy frecuentemente) 8.40% 10

A veces 18.49% 22

Casi nunca 39.50% 47

Nunca 27.73% 33

5.88%

8.40%

18.49%

39.50%

27.73%



R18

La Ciudad hace un buen trabajo en el manejo de aguas pluviales (inundaciones, drenaje,

problemas de escorrentía de aguas pluviales).

Respondida: 118  Omitida: 29

Totalmente de acuerdo  De acuerdo  No estoy de acuerdo  

Muy en desacuerdo  Necesito más

información para decidir

 Sin opinión/inseguro  

Otro, por favor explique:

Opciones Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

Totalmente de acuerdo 4.24% 5

De acuerdo 35.59% 42

No estoy de acuerdo 7.63% 9

Muy en desacuerdo 7.63% 9

Necesito más información para decidir 29.66% 35

Sin opinión/inseguro 8.47% 10

Otro, por favor explique: 6.78% 8

4.24%

35.59%

7.63%

7.63%

29.66%

8.47%

6.78%



R19

La Ciudad hace un buen trabajo en el manejo de las aguas pluviales con respecto a su

calidad (contaminación del agua: bacterias, nutrientes, sedimentos).

Respondida: 119  Omitida: 28

Totalmente de acuerdo  De acuerdo  No estoy de acuerdo  

Muy en desacuerdo  Necesito más

información para decidir

 Sin opinión/inseguro  

Otro, por favor explique:

Opciones Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

Totalmente de acuerdo 4.20% 5

De acuerdo 16.81% 20

No estoy de acuerdo 13.45% 16

Muy en desacuerdo 3.36% 4

Necesito más información para decidir 43.70% 52

Sin opinión/inseguro 12.61% 15

Otro, por favor explique: 5.88% 7

4.20%

16.81%

13.45%

3.36%

43.70%

12.61%

5.88%



R20

En los últimos 5 años, ¿se ha comunicado con algún trabajador de la Ciudad para obtener

asistencia relacionada con el manejo de aguas pluviales?

Respondida: 119  Omitida: 28

Sí  No

Opciones Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

Sí 19.33% 23

No 80.67% 96

19.33%

80.67%

R21

¿La Ciudad respondió a su llamada o correo electrónico de manera oportuna? (respuesta

corta)

Respondida: 23  Omitida: 124

R22

 Su problema fue resuelto? ¿Por qué o por qué no? ¿Cuánto tiempo tomó? (respuesta

corta)

Respondida: 21  Omitida: 126



R23

 Califique la importancia de los siguientes temas de gestión de aguas pluviales:

Respondida: 120  Omitida: 27

Control de inundaciones

y drenaje (cantidad de

agua)

 Calidad del agua

(nutrientes, bacterias) de

los arroyos locales.

 Calidad del agua de la

Bahía de Chesapeake

 

Mejoras en la

infraestructura de aguas

pluviales (conducciones

pluviales, alcantarillas,

entradas)

 Impactos del cambio

climático que afectan la

intensidad/frecuencia de

las tormentas

 Control de la erosión  

Espacios verdes/árboles
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1.57

1.46
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1.76 1.77

1.68
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Fila

Control de inundaciones

y drenaje (cantidad de

agua)

Calidad del agua

(nutrientes, bacterias)

de los arroyos locales.

Calidad del agua de la

Bahía de Chesapeake

Mejoras en la

infraestructura de

aguas pluviales

(conducciones

pluviales, alcantarillas,

entradas)

Impactos del cambio

climático que afectan la

intensidad/frecuencia

de las tormentas

Control de la erosión

Espacios verdes/árboles

1

(Extremadam

ente

importante)

2 3 4
5 (No

importante)

57.98%

(69)

31.09%

(37)

7.56%

(9)

2.52%

(3)

0.84%

(1)

72.27%

(86)

17.65%

(21)

4.20%

(5)

3.36%

(4)

2.52%

(3)

64.17%

(77)

22.50%

(27)

6.67%

(8)

5.00%

(6)

1.67%

(2)

45.83%

(55)

37.50%

(45)

12.50%

(15)

3.33%

(4)

0.83%

(1)

57.98%

(69)

24.37%

(29)

7.56%

(9)

2.52%

(3)

7.56%

(9)

50.00%

(60)

40.00%

(48)

5.00%

(6)

1.67%

(2)

3.33%

(4)

66.39%

(79)

21.85%

(26)

5.88%

(7)

1.68%

(2)

4.20%

(5)

Calificació

n promedio

1.57

1.46

1.58

1.76

1.77

1.68

1.55

Conteo de

respuesta

119

119

120

120

119

120

119

Calificación promedio: 1.63



R24

¿Notas basura y escombros en el sistema de drenaje?

Respondida: 121  Omitida: 26

Sí  No

Opciones Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

Sí 71.90% 87

No 28.10% 34

71.90%

28.10%



R25

 ¿Dónde y con qué frecuencia nota basura y escombros en el sistema de drenaje?

(seleccione todas las que correspondan)

Respondida: 86  Omitida: 61

Frecuentemente en mi

residencia

 De vez en cuando en mi

residencia

 Frecuentemente en mi

barrio

 

De vez en cuando en mi

barrio

 Con frecuencia en los

lugares a los que viajo en

la ciudad.

 De vez en cuando en

lugares a los que viajo en

la ciudad

Opciones Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

Frecuentemente en mi residencia 10.47% 9

De vez en cuando en mi residencia 16.28% 14

Frecuentemente en mi barrio 23.26% 20

De vez en cuando en mi barrio 37.21% 32

Con frecuencia en los lugares a los que viajo en la ciudad. 32.56% 28

De vez en cuando en lugares a los que viajo en la ciudad 36.05% 31
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Page 3

Metas de restauración de cuencas y cantidad de agua

R26

 Harrisonburg está identificando metas y objetivos para guiar el desarrollo del Plan de

implementación de aguas pluviales. ¿Qué importancia tienen los siguientes?

Respondida: 113  Omitida: 34

Muy importante  Importante  Algo importante  

No importante  No estoy seguro
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Fila

Reducir/prevenir

inundaciones en

vecindarios/negocios

Proteger las aguas

subterráneas (pozos de

agua potable, etc.)

Reducir la cantidad de

contaminación y

escorrentía de aguas

pluviales que drenan de

las carreteras/terrenos

urbanizados.

Restaurar los hábitats

de los arroyos y la vida

silvestre dañados por la

contaminación y las

escorrentías/inundacion

es de aguas pluviales.

Proteger/preservar

áreas naturales

(bosques, arroyos) y

espacios abiertos

Proteger a las

comunidades de

Harrisonburg de las

sequías

Diseñar infraestructura

de aguas pluviales,

incluidos sistemas

“grises” (tuberías,

bordillos y canaletas,

alcantarillas) y sistemas

“verdes” (zanjas

cubiertas de hierba,

zanjas, jardines de

lluvia), que puedan

resistir eventos

climáticos severos.

Preservar el acceso a

aguas recreativas

(lagos, arroyos, ríos,

etc.)

Muy importante Importante Algo importante No importante No estoy seguro
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(1)

0.88%

(1)

72.57%

(82)

20.35%

(23)

6.19%

(7)

0.88%

(1)

0.00%

(0)

44.64%

(50)

34.82%

(39)

15.18%

(17)

2.68%

(3)

2.68%

(3)

53.98%

(61)

38.05%

(43)

5.31%

(6)

1.77%

(2)

0.88%

(1)

44.25%

(50)

34.51%

(39)

17.70%

(20)

3.54%

(4)

0.00%

(0)

Conteo de

respuesta

112

112

113

113

113

112

113

113



R27

¿Está usted al tanto de los esfuerzos de la Ciudad para mejorar la calidad del agua?

Respondida: 113  Omitida: 34

Sí  No  Inseguro

Opciones Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

Sí 45.13% 51

No 24.78% 28

Inseguro 30.09% 34

45.13%

24.78%

30.09%



R28

¿Estaría dispuesto a implementar esfuerzos de control de la calidad (bacterias/nutrientes)

o la cantidad (escorrentía/inundaciones) de las aguas pluviales residenciales en su

propiedad?

Respondida: 111  Omitida: 36

No  No aplicable/no posee

propiedad residencial

 Sí (consulte la siguiente

pregunta para conocer

opciones específicas)

Opciones Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

No 6.31% 7

No aplicable/no posee propiedad residencial 23.42% 26

Sí (consulte la siguiente pregunta para conocer opciones

específicas)
70.27% 78

6.31%

23.42%

70.27%



R29

¿Qué esfuerzos residenciales de control de la calidad (nutrientes) o cantidad

(escorrentía/inundación) de las aguas pluviales estaría dispuesto a implementar en su

propiedad? (Haga clic en la tabla para expandir la vista. Seleccione X en la parte superior

derecha de la tabla para cerrar y regresar a la encuesta).

Respondida: 77  Omitida: 70

Conservación de jardines  Manejo de

nutrientes/cuidado del

césped.

 Remoción de pavimento  

Pavimento permeable  Barril/cisterna de lluvia  Jardín de lluvia  

Desconexión del drenaje

del techo

 Plantación de árboles

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

88.31%

79.22%

29.87%

54.55%

80.52%

62.34%

38.96%

81.82%



Opciones Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

Conservación de jardines 88.31% 68

Manejo de nutrientes/cuidado del césped. 79.22% 61

Remoción de pavimento 29.87% 23

Pavimento permeable 54.55% 42

Barril/cisterna de lluvia 80.52% 62

Jardín de lluvia 62.34% 48

Desconexión del drenaje del techo 38.96% 30

Plantación de árboles 81.82% 63

R30

¿Hay algo más que deba considerarse al desarrollar las metas y objetivos del Plan de

implementación de aguas pluviales de Harrisonburg? (respuesta corta)

Respondida: 46  Omitida: 101



R31

¿Cómo podemos informarle mejor sobre temas o noticias sobre aguas pluviales?

(seleccione todas las que correspondan)

Respondida: 106  Omitida: 41

Correos electrónicos de

“Notify Harrisonburg”

(https://www.harrisonbur

gva.gov/notify-

harrisonburg)

 Facebook de Obras

Públicas de la Ciudad de

Harrisonburg

(https://www.facebook.co

m/harrisonburgpublicwor

ks/about)

 Instagram de Obras

Públicas de la ciudad de

Harrisonburg

(https://www.instagram.c

om/hbgpublicworks)

 

Obras públicas de la

ciudad de Harrisonburg

YouTube

(https://www.youtube.co

m/channel/UCeFluPPCuy

3JA-aaR7paBKg)

 Sitio web de la ciudad de

Harrisonburg

(https://www.harrisonbur

gva.gov/stormwater-

management-program)

 Artículo de periódico  

Póster/folleto dentro de

un edificio de la ciudad

 Un quiosco informativo al

aire libre en las

instalaciones de un

parque.

 Póster/folleto en

tienda/negocio local

 

Organización

comunitaria/sin fines de

lucro confiable

 Boletín electrónico de la

ciudad “Aguas pluviales y

medio ambiente”

 Reunión pública/taller  

Radio  Televisión  Lugar de adoración

(iglesias, templos)

 

Prefiero no escuchar

sobre problemas o

noticias sobre aguas

pluviales.

 Otros (por favor

especificar)

0%
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Opciones Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

Correos electrónicos de “Notify Harrisonburg”

(https://www.harrisonburgva.gov/notify-harrisonburg)
59.43% 63

Facebook de Obras Públicas de la Ciudad de Harrisonburg

(https://www.facebook.com/harrisonburgpublicworks/about)
36.79% 39

Instagram de Obras Públicas de la ciudad de Harrisonburg

(https://www.instagram.com/hbgpublicworks)
17.92% 19

Obras públicas de la ciudad de Harrisonburg YouTube

(https://www.youtube.com/channel/UCeFluPPCuy3JA-aaR7paBKg)
4.72% 5

Sitio web de la ciudad de Harrisonburg

(https://www.harrisonburgva.gov/stormwater-management-

program)

31.13% 33

Artículo de periódico 28.30% 30

Póster/folleto dentro de un edificio de la ciudad 6.60% 7

Un quiosco informativo al aire libre en las instalaciones de un

parque.
20.75% 22

Póster/folleto en tienda/negocio local 17.92% 19

Organización comunitaria/sin fines de lucro confiable 17.92% 19

Boletín electrónico de la ciudad “Aguas pluviales y medio ambiente” 40.57% 43

Reunión pública/taller 21.70% 23

Radio 16.04% 17

Televisión 10.38% 11

Lugar de adoración (iglesias, templos) 8.49% 9

Prefiero no escuchar sobre problemas o noticias sobre aguas

pluviales.
0.94% 1

Otros (por favor especificar) 8.49% 9

R32

Sí podemos informarle con un cartel o volante dentro de un edificio de la ciudad, ¿qué

edificios de la ciudad?

Respondida: 5  Omitida: 142



R33

Sí podemos informarle con un cartel o folleto dentro de una tienda o negocio, indique qué

tiendas o negocios:

Respondida: 12  Omitida: 135

R34

Sí podemos informarle a través de una organización comunitaria o sin fines de lucro de

confianza, indique qué organizaciones comunitarias o sin fines de lucro:

Respondida: 14  Omitida: 133

R35

Sí podemos informarle a través de un lugar de culto, indique qué lugar de culto:

Respondida: 7  Omitida: 140



R36

¿Cómo se enteró de esta encuesta? (seleccione todas las que correspondan)

Respondida: 109  Omitida: 38

Facebook  Instagram  Sitio web (enumere los

sitios web en la siguiente

pregunta)

 

Correo electrónico de

Listserv (enumere las

organizaciones en la

siguiente pregunta)

 Folleto (por favor

díganos dónde se publicó

el folleto en la siguiente

pregunta)

 Otros (por favor

especificar)

Opciones Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

Facebook 27.52% 30

Instagram 8.26% 9

Sitio web (enumere los sitios web en la siguiente pregunta) 1.83% 2

Correo electrónico de Listserv (enumere las organizaciones en la

siguiente pregunta)
23.85% 26

Folleto (por favor díganos dónde se publicó el folleto en la siguiente

pregunta)
3.67% 4

Otros (por favor especificar) 42.20% 46
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R37

¿Qué sitios web le notificaron sobre esta encuesta?

Respondida: 1  Omitida: 146

R38

¿Qué organizaciones le notificaron sobre esta encuesta?

Respondida: 25  Omitida: 122

R39

¿Dónde se publicó el folleto?

Respondida: 4  Omitida: 143

R40

¿Estaría interesado en aprender más y compartir sus pensamientos, inquietudes y

experiencias en una reunión pública vespertina el 7 de mayo de 2024?

Respondida: 109  Omitida: 38

Sí  No  Inseguro

Opciones Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

Sí 29.36% 32

No 33.94% 37

Inseguro 36.70% 40

29.36%

33.94%

36.70%



R41

Sí asiste a la reunión pública del 7 de mayo de 2024, ¿necesita servicios de

interpretación/traducción?

Respondida: 71  Omitida: 76

Sí  No

Opciones Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

Sí 0.00% 0

No 100.00% 71

100.00%

R42

¿Para qué idioma necesita servicios de interpretación/traducción?

Respondida: 0  Omitida: 147

No hay respuestas

R43

 Regístrese para recibir actualizaciones del plan de implementación de aguas pluviales de

Harrisonburg. ¿Le gustaría recibir actualizaciones de Harrisonburg y oportunidades para

brindar comentarios? En caso afirmativo, proporcione su dirección de correo electrónico

(nota: la dirección de correo electrónico no se vinculará a las respuestas de la encuesta):

Respondida: 55  Omitida: 92



Page 4

Preguntas demográficas voluntarias

Las siguientes preguntas se refieren a usted y sus antecedentes. Esta información nos ayuda a

trabajar hacia nuestro objetivo de participación inclusiva. Tenga en cuenta que sus respuestas

son OPCIONALES, seguirán siendo CONFIDENCIALES y se utilizarán únicamente para la

recopilación de datos.

R44

Usando el mapa a continuación, identifique en qué parte de Harrisonburg vive. Haga clic

en el mapa para ampliar la vista del mapa. Seleccione X en la parte superior derecha del

mapa para cerrar y volver a la encuesta.



Respondida: 106  Omitida: 41

4.72%

9.43%

2.83%

9.43%

8 49%

21.70%

14.15%



1  2  3  

4  5  6  

7  8  9  

10  11  No vivo en la ciudad

Opciones Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

1 4.72% 5

2 9.43% 10

3 2.83% 3

4 9.43% 10

5 8.49% 9

6 0.00% 0

7 2.83% 3

8 17.92% 19

9 6.60% 7

10 1.89% 2

11 21.70% 23

No vivo en la ciudad 14.15% 15

8.49%

2.83%

17.92%

6.60%

1.89%



R45

¿Cuál es su situación de vivienda?

Respondida: 106  Omitida: 41

Propietario de una casa,

townhouse o

apartamento

 Alquilar una casa,

adosado o apartamento

 Alquilar una habitación  

Dormitorio/alojamiento

para estudiantes

 Estudiante K-12/vive con

los padres

 Hotel/transitorio  

Pequeña casa/vehículo

recreativo

 No aplica  Otros (por favor

especificar)

Opciones Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

Propietario de una casa, townhouse o apartamento 77.36% 82

Alquilar una casa, adosado o apartamento 15.09% 16

Alquilar una habitación 0.00% 0

Dormitorio/alojamiento para estudiantes 0.00% 0

Estudiante K-12/vive con los padres 0.94% 1

Hotel/transitorio 0.00% 0

Pequeña casa/vehículo recreativo 0.00% 0

No aplica 2.83% 3

Otros (por favor especificar) 3.77% 4

77.36%

15.09%

0.94%

2.83%

3.77%



R46

¿Que edad tiene?

Respondida: 105  Omitida: 42

0-17  18–24  25–34  

35–44  45–54  55–64  

65 años y más  Prefiero no decirlo

Opciones Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

0-17 0.00% 0

18–24 3.81% 4

25–34 19.05% 20

35–44 24.76% 26

45–54 17.14% 18

55–64 18.10% 19

65 años y más 13.33% 14

Prefiero no decirlo 3.81% 4

3.81%

19.05%

24.76%

17.14%

18.10%

13.33%

3.81%



R47

¿Cuál es tu identidad de género?

Respondida: 105  Omitida: 42

Mujer  Hombre  No binario o tercer

género

 

Transgénero  Prefiero no decirlo  Otros (por favor

especificar)

Opciones Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

Mujer 44.76% 47

Hombre 47.62% 50

No binario o tercer género 1.90% 2

Transgénero 0.00% 0

Prefiero no decirlo 3.81% 4

Otros (por favor especificar) 1.90% 2

44.76%

47.62%

1.90%

3.81%

1.90%



R48

¿Cuál de las siguientes describe mejor su identidad racial/étnica? (seleccione todas las

que correspondan)

Respondida: 105  Omitida: 42

Asiático  Negro o afroamericano  Caucásico  

Hispano o latino  Medio Oriente o árabe  Dos o más etnias  

Prefiero no decirlo  Otros (por favor

especificar)

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

82.86%

4.76% 3.81%

7.62%



Opciones Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

Asiático 0.00% 0

Negro o afroamericano 0.00% 0

Caucásico 82.86% 87

Hispano o latino 4.76% 5

Medio Oriente o árabe 3.81% 4

Dos o más etnias 0.00% 0

Prefiero no decirlo 7.62% 8

Otros (por favor especificar) 2.86% 3



R49

¿Cuál es tu situacion laboral?

Respondida: 107  Omitida: 40

Empleo a tiempo

completo

 Empleo a tiempo parcial

o empleo estacional

 Trabajador autónomo,

autónomo o autónomo

 

Desempleados  Sobre la discapacidad  Jubilado  

Prefiero no decirlo  Otros (por favor

especificar)

Opciones Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

Empleo a tiempo completo 49.53% 53

Empleo a tiempo parcial o empleo estacional 6.54% 7

Trabajador autónomo, autónomo o autónomo 14.02% 15

Desempleados 3.74% 4

Sobre la discapacidad 0.00% 0

Jubilado 15.89% 17

Prefiero no decirlo 6.54% 7

Otros (por favor especificar) 3.74% 4

49.53%

6.54%

14.02%

3.74%

15.89%

6.54%

3.74%



R50

¿Cuantas personal viven en su hogar (incluyéndose a usted)?

Respondida: 106  Omitida: 41

1  2  3  

4  5  6  

7  8  Otros (por favor

especificar)

Opciones Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

1 8.49% 9

2 45.28% 48

3 18.87% 20

4 22.64% 24

5 1.89% 2

6 0.94% 1

7 0.94% 1

8 0.00% 0

Otros (por favor especificar) 0.94% 1

8.49%

45.28%

18.87%

22.64%

1.89%

0.94%

0.94%

0.94%



R51

¿Qué idioma hablas en casa la mayor parte del tiempo?

Respondida: 96  Omitida: 51

Arábica  English  Kurdo (sorani)  

Español  Swahili  Ruso  

Tigrinya  Ucranio  Otros (por favor

especificar)

Opciones Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

Arábica 0.00% 0

English 89.58% 86

Kurdo (sorani) 2.08% 2

Español 3.13% 3

Swahili 0.00% 0

Ruso 0.00% 0

Tigrinya 0.00% 0

Ucranio 0.00% 0

Otros (por favor especificar) 5.21% 5

89.58%

2.08%

3.13%

5.21%



R52

¿Cuál es el nivel más alto de educación que ha completado?

Respondida: 106  Omitida: 41

Algúnos años de escuela

secundaria

 Escuela secundaria  Grado asociado de

(Colegio comunitario)

 

Licenciatura  Maestría o superior  Prefiero no decirlo

Opciones Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

Algúnos años de escuela secundaria 0.00% 0

Escuela secundaria 10.38% 11

Grado asociado de (Colegio comunitario) 4.72% 5

Licenciatura 38.68% 41

Maestría o superior 43.40% 46

Prefiero no decirlo 2.83% 3

10.38%

4.72%

38.68%

43.40%

2.83%



R53

¿Cuál es el ingreso anual aproximado de su hogar?

Respondida: 105  Omitida: 42

Menos de $25,000  $25,000–$40,000  $40,001–$70,000  

$70,001–100,000  $100,001–$125,000  Más de $125,000  

Prefiero no decirlo

Opciones Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

Menos de $25,000 4.76% 5

$25,000–$40,000 5.71% 6

$40,001–$70,000 15.24% 16

$70,001–100,000 23.81% 25

$100,001–$125,000 17.14% 18

Más de $125,000 15.24% 16

Prefiero no decirlo 18.10% 19

4.76%

5.71%

15.24%

23.81%

17.14%

15.24%

18.10%


